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Mathematik

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

Schau genau!

In der Bäckerei!

In der Fahrschule!

richtig oder falsch? Kreuze an.

Der Bäckerlehrling Lukas braucht für einen großen Kuchen 3 Kilogramm Mehl. In dem offenen Mehl-
sack ist jedoch nicht mehr genug Mehl. Lukas muss aus einem anderen Sack 265 g Mehl dazu neh-
men. Wie viel kg und g waren noch in dem offenen Mehlsack?

Die Fahrschülerin Lisa muss bei einer Übungsfahrt 90 km fahren. Wie viele Stunden und Minuten 
fährt sie, wenn sie für einen Kilometer 2 Minuten braucht?

Zwei Jahre haben 730 Tage.

6000 Meter sind 60 Kilometer.

Wenn der Minutenzeiger auf 5 steht, sind 30 Minuten vergangen.

15 Minuten sind 900 Sekunden.

5 Jahre haben 60 Monate.
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RICHTIG FALSCH

Wie viele rechte Winkel hat das Wort
Wie viele rechte Winkel hat das Wort
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3000 - 265 = 2735

90 x 2 = 180 : 60 = 3

Es waren noch 2 kg und 735 g in dem Mehlsack.

Sie fährt 3 Stunden.
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